

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	<b>1-014.07-7-10 Тематична картографія / Thematic cartography</b>
Рекомендується для галузі знань	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Кафедра географії
П.І.П. НПП	Старш. викл. Сизенко О.В.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр	2-3-4 курси
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з географії
Що буде вивчатися	Тематична картографія посилює професійну підготовку вчителів географії, оскільки надає їм знання і навички з використання та створення тематичних картографічних матеріалів для ефективної педагогічної діяльності. Здобувачі поглиблюють своє розуміння принципів побудови тематичних карт, вивчатимуть основи семіології карт, техніки графічного представлення географічної інформації, а також засвоять методи інтерпретації картографічних матеріалів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Ця дисципліна допомагає майбутнім учителям географії стати більш компетентними в роботі, розвиваючи аналітичне мислення та здатність критично оцінювати географічну інформацію на основі тематичних картографічних джерел. Вивчення тематичної картографії допоможе здобувачам стати більш впевненими в своїх навичках планування уроків, використовуючи картографічні засоби для наочності та ефективності навчання.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Здобувачі отримають навички аналізу географічних явищ та їх візуалізації на карті, що сприятиме їхній здатності створювати навчальні матеріали, що відповідають потребам учнів. Крім того, вони оволодіють методами географічного картографування, що дозволить їм ефективно використовувати сучасні геоінформаційні системи та географічні інформаційні технології в своїй практиці.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Майбутні вчителі географії, які засвоять знання та уміння в області тематичної картографії, матимуть можливість інтегрувати ці засоби в навчальний процес для зрозумілого та захопливого представлення географічних концепцій для своїх учнів. Вони зможуть розробляти цікаві та інтерактивні уроки, використовуючи картографічні матеріали для візуалізації географічних процесів та явищ.
Інформаційне забезпечення	1. Кравців С.С. Войтків П.С., Кобелька М.В. Картографія: навчальний посібник. (2-ге видання, виправлене і доповнене). / С.С. Кравців, П.С. Войтків, М.В. Кобелька – Львів: ЛНУ ім. Івана Франка, 2020. – 191 с. 2. Даценко Л.М., Курач Т.М. Географічні карти. Карти суспільних явищ і процесів/ Л.М. Даценко, Т.М. Курач – К., 2021. т.3. – 175 с.
Види навчальних занять	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	100 осіб